

U skladu sa Zakonom o igrama na sreću (Sl.glasnik RS 18/2020), Pravilnikom o bližim uslovima, odnosno sadržine pravila igara na sreću (Sl.glasnik RS 152/2020), Pravilnika o načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za dobijanje saglasnosti za priređivanje nagradne igre u robi i o načinu izveštavanja o rezultatima nagradne igre u robi (Sl.glasnik RS 152/2020) i Odluke broj 49 direktora privrednog društva Neoplanta industrija mesa doo Novi Sad, Primorska 90, Novi Sad od dana 30.03.2021.godine, doneta su

PRAVILA NAGRADNE IGRE „Neoplanta širooko nagradna igra“

Priređivač organizuje nagradnu igru u robi pod nazivom „Neoplanta širooko nagradna igra“ (u daljem tekstu: nagradna igra) te je ovim pravilima organizuje i uređuje u skladu sa pozitivnim propisima Republike Srbije. Ova Pravila sadrže odredbe koje se odnose na Priređivača nagradne igre, način organizovanja nagradne igre, nagradni fond, uslove učešća u nagradnoj igri, način obaveštavanja učesnika u nagradnoj igri, odgovornost priređivača prema učesnicima nagradne igre, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje nagradne igre u robi.

I NAZIV I SEDIŠTE PRIREĐIVAČA

NEOPLANTA INDUSTRIJA MESA DOO NOVI SAD, Primorska 90, Novi Sad, MB 08142289, PIB 102034237, koju zastupa direktor Aco Tomašević

II NAZIV ORGANA PRIREĐIVAČA KOJI JE DONEO ODLUKU, BROJ I DATUM ODLUKE

Odluku o organizovanju nagradne igre *Neoplanta širooko nagradna igra* doneo je direktor Priređivača, Aco Tomašević, broj odluke 49 datum odluke 30.03.2021.godine.

Priređivač je odlučio da priredi nagradnu igru „*Neoplanta širooko nagradna igra*“

u svrhu promocije i pospešivanja prodaje brenda Neoplanta delikates.

III NAZIV NAGRADNE IGRE, VREME TRAJANJA I TERITORIJA NA KOJOJ SE ORGANIZUJE

Nagradna igra nosi naziv „*Neoplanta širooko nagradna igra*“

Vreme trajanja nagradne igre je od 06.05.2021. godine do 17.06.2021.godine.

Nagradna igra organizuje se na teritoriji Republike Srbije.

IV USLOVI UČEŠĆA U NAGRADNOJ IGRI

Pravo učešća u nagradnoj igri imaju svi punoletni državljani Srbije sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije, osim zaposlenih kod Priređivača, zaposlenih u GMS SOLUTIONS doo Beograd, zaposlenih u prodajnim objektima Ahold Delhaize u kojima se obavlja prodaja proizvoda(, kao i članovima uže porodice ovih lica, dece i bračnih drugova, kao i roditelja.

V OPIS NAGRADNE IGRE

Pravo učešća i mogućnost dobijanja neke od nagrada imaju sva punoletna fizička lica sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije, bliže opisani u prethodnom članu Pravila, koji u periodu od 06.05.2021. u 00.01h do 16.06.2021. u 23.59h u objektima Delhaize (Tempo, Maxi, Mega Maxi, Shop&Go) kupe proizvode Neoplanta Delikates u vrednosti od minimum 299 dinara.

Proizvodi Neoplanta Delikates čijom se kupovinom stiče mogućnost učešća u Nagradnoj igri su:

Neoplanta Delikates Dimljena pečenica
Neoplanta Šunka za pizzu
Neoplanta Delikates Stišnjena šunka
Neoplanta Delikates Pileće grudi
Neoplanta Delikates Pileće grudi 350g
Neoplanta Delikates Stišnjena šunka 350g
Neoplanta Delikates Čajna kobasica
Neoplanta Delikates Budimska kobasica
Neoplanta Delikates Čajna kobasica 295g
Neoplanta Delikates Kulen
Neoplanta Šunka za pizzu 350g
Neoplanta Delikates Fruštuk kobasica
Neoplanta Delikates Fruštuk kobasica 100g
Neoplanta Delikates Pileći file
Neoplanta Delikates Fruštuk kobasica sa sirom
Neoplanta Delikates Vojvođanska kobasica
Neoplanta Delikates Fruštuk kobasica sa sirom 230g
Neoplanta Delikates Naška šunka
Neoplanta Delikates Ćureće grudi
Neoplanta Delikates Ćureće grudi 330g
Neoplanta Delikates Čajna kobasica 150g
Neoplanta Delikates Kulen 270g
Neoplanta Delikates Budimska kobasica 270g
Neoplanta Šunka za pizzu mala ruda sa maslinama
Neoplanta Delikates Naška šunka 380g
Neoplanta Delikates Čajna kobasica 100g
Neoplanta Delikates Budimska kobasica 100g
Neoplanta Delikates Kulen 100g
Neoplanta Delikates Vojvođansko meze 300g
Neoplanta Delikates Fruštuk kombo 175g
Neoplanta Delikates Bogato meze 280g

Kada kupac ispuni uslovnu kupovinu, na kasi dobija fiskalni račun kao dokaz o kupovini (iznos i uslovni artikal) i nefiskalni isečak kojim se obaveštava da je ovom kupovinom stekao pravo učešća u NI. Na isečku se nalazi jedinstveni kod učesnika i informacija da kod pošalje SMS-om najkasnije do 16.6. u 23.59 na broj 2222, uz obavezu da je dužan da čuva do preuzimanja nagrade sačuva i račun i isečak. Jedinstveni kod koji generiše Ahold Delhaize, čine cifre i dužine je 14 karaktera. Ukoliko je kupac pravilno poslao kod, dobija povratnu poruku da je njegov kod uspešno prihvaćen. Jedan kupac sa istim brojem mobilnog telefona može učestvovati u nagradnoj igri više puta, odnosno svaki put kada stekne uslov za učešće u nagradnoj igri. Ukoliko je kupac poslao pogrešnu poruku, odnosno pogrešan kod dobija odgovor da je kod pogrešan i da pokuša ponovo. Korišćenje kratkog broja u okviru nagradne igre: 2222 važi za mobilne operatore Telekom Srbija, Telenor Srbija i VIP Mobile, a cena poruke tarifira se u skladu sa cenovnikom u okviru korisničkog paketa potrošača.

SMS poruka tarivira se po ceni standardnog SMS-a za MTS, VIP i Telenor mrežu (za korisnike MTS mobilne mreže 3,6 rsd sa PDV-om, za korisnike Telenor mobilne mreže 3,6 rsd sa PDV-om i za korisnike VIP korisnike mobilne mreže 3,48 rsd sa PDV-om). Ukoliko tokom trajanja nagradne igre dođe do izmene tarife za standardni SMS onda će se isti tarifirati po toj izmenjenoj ceni. Priređivač ne odgovara u slučaju da dođe do ovakve izmene.

PODRŠKA UČESNICIMA U TOKU NAGRADNE IGRE

Podrška se obavlja preko mejl adrese neoplanta@gmd.rs, a omogućena je podrška i putem fiksne mreže, pozivom na broj: 0117706275 svakog radnog dana od 9 do 17h.

VI IZNOS NAGRADNOG FONDA, BROJ I VREDNOST NAGRADA

Nagradni fond čini roba.

Priređivač će dobitnicima podeliti ukupno 120 bicikala robne marke Capriolo, model Amsterdam lady 28"HT crvene boje, brendirane natpisom Širooko, koji je slogan Priređivača.

Vrednost pojedinačne nagrade iznosi 16.398,00 dinara sa PDV-om, a ukupan fond nagrada iznosi 1.967.760,00 dinara sa PDV-om.

Priređivač neće podeliti veći broj nagrada od broja koji je predviđen pravilima i neće biti moguće nagrade zameniti za novac.

VII IZVLAČENJE NAGRADA

Izvlačenje nagrada obavlja se svake nedelje i to: 13.05; 20.05.; 27.5., 03.06., 10.06. i 17.6. U svakom nedeljnom izvlačenju biće podeljeno 20 bicikala. Svako od navedenih nedeljnih izvlačenja obavlja se u 10h navedenog dana.

Pravo za dobijanje nedeljne nagrade imaju svi kupci koji su ostvarili uslov za učešće u nagradnoj igri, a svoj kod poslali na jedinstveni četvorocifreni broj u periodu od:

- 6.5. u 00.01h do 12.5. u 23.59h za I nedeljnu nagradu,
- 3.5. u 00.01h do 19.5. u 23.59h za II nedeljnu nagradu,
- 20.5. u 00.01h do 26.5. u 23.59h za III nedeljnu nagradu,
- 27.5. u 00.01h do 2.6. u 23.59h za IV nedeljnu nagradu,
- 3.6. u 00.01h do 9.6. u 23.59h za V nedeljnu nagradu,

-10.6. u 00.01h do 16.6. u 23.59 za VI nedeljnu nagradu.

Prema gore navedenim terminima izvlačenja nedeljnih nagrada obavljaju se automatski preko specijalno za to programiranog sistema, na osnovu koga se po principu slučajnog odabira izvlače dobitnici, 20 dobitnika i tri rezervna dobitnika.

Izvlačenje i utvrđivanje rezervnih dobitnika nagrade

Biće izvučena tri rezervna dobitnika za svaku nedeljnu nagradu.

Rezervni dobitnik dobija nagradu u slučaju da neko od izvučenih dobitnika bude diskvalifikovan kao dobitnik, iz bilo kog razloga propisanog ovim Pravilima.

Dobitnik nedeljne nagrade, može biti dobitnik samo jedne nedeljne nagrade.

Kodovi koji su poslani u toku jedne nedelje, nakon izvlačenja za tu nedelju ne učestvuju u daljim izvlačenjima.

VIII NADZOR NAD POSTUPKOM IZVLAČENJA DOBITNIKA

Regularnost izvlačenja prati komisija sastavljena od predstavnika Priređivača a koju čine: Saša Ćirić, predsednik komisije, Ana Vukmirović, član i Milica Mladenović, član.

Nakon završetka nagradne igre komisija će sačiniti zapisnik koji sadrži mesto i vreme izvlačenja dobitnika, datum odobrenja nagradne igre, datum i naziv dnevnog lista u kome su objavljena pravila nagradne igre, ime i prezime lica koje je vodilo postupak izvlačenja, imena i prezimena članova komisije, način utvrđivanja dobitnika, imena i prezimena dobitnika, adresu dobitnika, naziv i vrednost nagrade dobitnika.

IX OBAVEŠTAVANJE DOBITNIKA O OSVOJENIM NAGRADAMA I NAČIN PREUZIMANJA NAGRADA

Izvučeni učesnici nedeljnih nagrada dobijaju putem sms-a informaciju da su postali potencijalni dobitnici nagrade i da će biti kontaktirani od strane Priređivača. Potencijalni dobitnik, dužan je da po prijemu SMS poruke, na mail adresu neoplanta@gmd.rs a u roku od 48h od prijema poruke pošalje priređivaču sledeće podatke: Kopiju računa sa jasno vidljivom uslovnom kupovinom, kao i kopiju isečka sa jedinstvenim kodom, ime i prezime i adresu stanovanja.

Ukoliko se utvrdi da učesnik ne ispunjava uslove navedene u pravilima isti će biti diskvalifikovan, a nagrada će biti dodeljena rezervnom dobitniku.

Spisak jedinstvenih kodova sa nefiskalnih isečaka i brojeva telefona sa skrivene poslednje tri cifre dobitnika nedeljnih nagrada biće objavljen na sajtu Priređivača www.neoplanta.rs,

Svaki dobitnik moći će da preuzme nagradu u najbližem Capriolo maloprodajnom objektu, u skladu sa dogovorom između priređivača i dobitnika nagrade. Priređivač će obavestiti dobitnika o radnom vremenu i terminu preuzimanja nagrade. Nakon što je obavešten o terminu preuzimanja nagrade, dobitnik ima 72 sata da nagradu preuzme. Ukoliko dobitnik ne preuzme nagradu u predviđenom roku, smatraće se da je odustao od nagrade time prestaju dalje obaveze priređivača prema dobitniku. U tom slučaju nagrada će biti dodeljena prvom rezervnom dobitniku.

Prilikom preuzimanja nagrade, zaposleni u Capriolo maloprodajnim objektima dužni su da uvidom u lična dokumenta potvrde identitet dobitnika i da mu predaju nagradu. Dobitnik je dužan da prilikom preuzimanja nagrade da na uvid lična dokumenta koja sadrže njegovo ime i prezime i adresu

prebivališta (lična karta ili pasoš) i da popune formular kojim potvrđuju da su nagradu preuzeli. Nakon preuzimanja nagrade prestaju sve obaveze Priređivača prema dobitniku. Priređivač ne snosi troškove prevoza ili putovanja, niti bilo kakve druge eventualne troškove dobitnika povezane sa preuzimanjem nagrada.

X NAČIN OBAVEŠTAVANJA O PRAVILIMA IGRE

Pravila igre biće objavljena u dnevnom listu Danas koji se distribuira na celoj teritoriji Republike Srbije i na sajtu Priređivača www.neoplanta.rs najmanje 8 dana pre početka nagradne igre.

U skladu sa pozitivno pravnim propisima Priređivač će obavestiti Upravu za igre na sreću u roku od 3 dana od dana objavljivanja Pravila u navedenom dnevnom listu.

Pravila igre biće objavljena i na sajtu priređivača www.neoplanta.rs

Sve dodatne informacije u vezi nagradne igre učesnici mogu dobiti slanjem upita na mejl neoplanta@gmd.rs

XI PREKID NAGRADNE IGRE

Nagradna igra se može prekinuti pre propisanog roka trajanja ili odložiti jedino u slučaju više sile o čemu će učesnici odmah biti javno informisani objavljivanjem oglasa [u dnevnom listu „Danas“](#). Višom silom se tretira svaki događaj, van uticaja Priređivača (npr. mera vlade, rat, ustanak, pobuna, građanski rat ili drugi nemiri, nesreća, požar, poplava, prirodna nepogoda, eksplozija, epidemija, stavljanje pod karantin, -vis maior) koji onemogućava Priređivača u ispunjenju obaveza.

XII SAGLASNOST I ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA

Učestvovanjem u ovoj nagradnoj igri učesnici daju saglasnost da se njihovi lični podaci koriste u svrhu realizacije nagradne igre. Nakon završetka nagradne igre Priređivač je obavezan da u narednih 5 godina čuva podatke o dobitnicima nagrada i to ime i prezime dobitnika, adresu prebivališta, u skladu sa Pravilnikom o načinu vođenja baze podataka o licima koja su ostvarila dobitak kod priređivača igara na sreću (Sl.glasnik RS 152/2020) nakon čega se podaci brišu iz evidencije, u skladu sa propisanom zakonskom regulativom za čuvanje podataka o ličnosti. Ova saglasnost je безусловna, pri čemu Priređivač prilikom obrade ličnih podataka učesnika nema potrebu za dodatnim zahtevanjem odobrenja od strane učesnika. Priređivač se pri tome obavezuje da saznate lične podatke učesnika i dobitnika ne otkriva neovlašćenim licima u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti.

Priređivač nagradne igre se obavezuje da će, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, sa posebnom pažnjom voditi računa o ličnim podacima učesnika u nagradnoj igri.

Učesnici u nagradnoj igri potvrđuju poznavanje odredbi ovih Opštih pravila i izražavaju svoje slaganje sa njima.

Prava učesnika su zagarantovana Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (Sl. glasnik RS" 87/2018) naročito sledeća prava: pravo na uvid u podatke, pravo na izmenu podataka, pravo na obaveštenje o činjenici prikupljanja podataka, pravo na žalbu.

Zaposleni kod Priređivača i njegovih povezanih lica dužni su da kao poslovnu tajnu čuvaju sledeće podatke: o učesnicima (broju, identitetu, ostalim ličnim podacima).

Napred navedene podatke Priređivač može saopštiti trećim licima samo na način određen zakonom.

Učešćem u nagradnoj igri učesnici su saglasni da njihovi podaci budu uneti u bazu podataka Priređivača, koja se kreira za vreme trajanja nagradne igre i da se oni neće koristiti u ostale svrhe.

XIII ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI U SPOROVIMA

Dobitnici nagrada nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade ili nagrade u većim količinama od navedenih u Pravilima.

XIV ISKILUČENJE ODGOVORNOSTI

Sve zahteva u vezi sa kvalitetom nagrada i upotrebom vrednošću nagrada nakon završetka nagradne igre dobitnici uputiti direktno dobavljaču nagrada i predstavnicima robnih marki dodeljenih proizvoda. Priređivač neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu (uključujući stvarnu štetu i izmaklu dobit) koji nastanu kao posledica učestvovanja u nagradnoj igri i osvajanja nagrade, izuzev odgovornosti koja se ne može izbeći.

XV TROŠKOVI

Troškove organizovanja nagradne igre snosi priređivač.

XVI OBJAVLJIVANJE

Pravila nagradne igre biće deponovana kod priređivača.

Po okončanju nagradne igre, priređivač će u roku od 30 dana obavestiti Upravu za igre na sreću o rezultatima nagradne igre.

XVII NADLEŽNOST U SLUČAJU SPOROVA

U slučaju spora nadležan je stvarno nadležni sud u Novom Sadu.

XVIII STUPANJE NA SNAGU

Ova pravila stupaju na snagu po dobijanju saglasnosti ministra finansija.

U Novom Sadu, 31.03.2021.

za Priređivača

Direktor Aco Tomašević